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Spécifications techniques

Nemo Grabo.

Tension de la batterie   14.8V Li-ion
Spécifications de l’accumulateur de la batterie 2.2Ah 
Puissance nominale    16W
Dimensions    297 x 181 x 115mm
     (11.7 x 7.1 x 4.5 inches)
Poids net (avec batterie)   1.5kg (3.3lbs)
Température de fonctionnement 0°C - 60°C
Temps de travail (en charge complète)  1.5 heures

Force de préhension maximale 

            Retenue perpendiculaire  Retenue parallèle 

Verre         
Métal   
Plastique   
Bois     
Carreau céramique    
Béton brut   
Plaque de plâtre     
Ardoise rugueuse  

Chargeur de batterie

Modèle   XVE-1680150
Tension de charge de sortie DC16.8V 1.5A
Tension de charge d’entrée  100V-240VAC 50/60Hz 1.5A max
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Votre Nemo Grabo comprend les principaux éléments suivants:

Connecter une sangle à la Grabo

1.  Localisez les quatre trous autour de la manche de la Grabo. Vous 
pouvez connecter la sangle à deux de ces trous.

2. Fixez chacune des agrafes 
aux extrémités de la sangle 
dans un trou.

Première utilisation de la Grabo
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Remplacer le joint en mousse 
de caoutchouc

1. Retirez le joint en mousse de 
caoutchouc usé ou endommagé 
en le tirant hors de la Grabo.

2. Appuyez doucement sur le 
nouveau joint en mousse de 
caoutchouc pour le positionner, 
en vous assurant qu’il soit  
solidement ajusté.

Changer la batterie 

Pour retirer le jeu de batteries de la Grabo, faites-le glisser vers 
l’avant, hors du corps de la Grabo pour le libérer, puis soulevez-le 
et sortez-le du compartiment de la batterie.

Pour replacer le jeu de batteries dans la Grabo, insérez-le dans 
le compartiment de la batterie, puis faites-le glisser vers l’arrière, 
vers le corps de la Grabo, pour le verrouiller en position. 

Chargement de la batterie 

Les batteries sont fournies partiellement chargées et doivent 
être rechargées au maximum de leur capacité avant d’utiliser la 
Grabo pour la première fois. Lorsque les batteries sont complè-
tement chargées, ce qui prend environ deux heures si elles sont 
vides, le moteur de la Grabo peut fonctionner pendant 1 heure et 
demie.
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Specifiche tecniche

Nemo Grabo.

Tensione della batteria  14,8V Li-ion
Specifiche della cella della batteria 2.2 AH
Potenza nominale   16W
Dimensioni   297 x 181 x 115mm
Peso netto (con batteria)  1,5kg
Temperatura di esercizio   0 ° C-60 ° C 
Tempo di esercizio (carica completa) 1,5 ora

Forza di sollevamento massima

                Mantenimento in perpendicolare   Mantenimento in parallelo 

Vetro
Metallo
Plastica
Legno
Piastrelle di ceramica
Cemento grezzo
Cartongesso
Ardesia grezza     

Caricabatteria

Modell    XV-1680150
Tensione di uscita di carica   DC 16,8 v 1,5 A
Tensione di ingresso di carica  100V-240VAC 50/60Hz 1.5A max
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Il vostro Nemo Grabo include i seguenti componenti principali:

Collegamento di una cinghia a Grabo

1. Individuare i quattro fori intorno al manico di Grabo. È possibile col-
legare la cinghia a uno qualsiasi di questi due fori..

2. Fissare ciascuna clip alle 
estremità della cinghia in un 
foro.

Operazioni preliminari con Grabo
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Sostituzione della guarnizione 
in gommapiuma

1. Rimuovere la guarnizione in 
gommapiuma usurata o danne-
ggiata estraendola da Grabo. 

2. Posizionare la nuova guarnizione 
in gommapiuma esercitando una 
leggera pressione, assicurandosi 
che si adatti in modo affidabile e 
sicuro.

Sostituzione della batteria

Per rimuovere il pacco batterie da Grabo, farlo scorrere in avanti, 
lontano dal corpo del dispositivo per rilasciarlo, quindi sollevarlo 
ed estrarlo dal vano batterie.

Per sostituire il pacco batterie, inserirlo nel relativo vano, quindi 
farlo scorrere all’indietro verso il corpo del dispositivo e bloccarlo 
in posizione.

Ricarica della batteria. 

Le batterie sono fornite parzialmente cariche e devono essere 
caricate alla massima capacità prima di utilizzare Grabo per la 
prima volta. Quando le batterie sono completamente cariche 
( il tempo di ricarica è di circa due ore), il motore di Grabo ha 
un’autonomia di funzionamento fino a 1,5 ore.
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Especificaciones técnicas

Nemo Grabo.

Voltaje de la batería    14.8V Li-ion
Especificación de las celdas de la batería 2.2Ah
Potencia nominal    16W
Dimensiones    297 x 181 x 115mm
     (11.7 x 7.1 x 4.5 inches)
Peso neto (con batería)   1.5kg (3.3lbs)
Temperatura de funcionamiento  0°C - 60°C
Tiempo de funcionamiento (carga completa) 1.5 hora

Fuerza de elevación máxima

                                                      Agarre perpendicular   Agarre paralelo 

Vidrio         
Metal   
Plástico   
Madera     
Azulejo cerámico
Hormigón rugoso
Panel de yeso
Pizarra rugosa

Cargador de la batería

Modelo    XVE-1680150
Tensión de salida durante la carga DC16.8V 1.5A
Tensión de entrada durante la carga 100V-240VAC 50/60Hz 1.5A max
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Su Nemo Grabo incluye los siguientes componentes principales:

Cómo conectar una correa al Grabo

1.  Ubique los cuatro orificios situados en torno al asa del Grabo. Pue-
de conectar la correa a los dos orificios que prefiera.

2. Fije cada uno de los 
ganchos de los extremos 
de la correa en un orificio.

Información general del Grabo
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Cómo cambiar la junta de 
gomaespuma

1. Extraiga la junta de gomaespu-
ma dañada o gastada del Grabo 
tirando de la misma.

2. Presione suavemente la nueva 
junta hasta que quede situada en 
su posición y compruebe que se 
ajusta firmemente.

Cómo cambiar la batería

Para extraer la batería del Grabo, deslícela hacia delante 
apartándola del cuerpo de la herramienta para soltarla y, a 
continuación, levántela y extráigala del compartimento para la 
batería.

Para poner la batería del Grabo, introdúzcala en el compar-
timento para la batería y deslícela hacia el cuerpo del Grabo 
para fijarla en su posición.

Cómo cargar la batería

Las baterías provistas están parcialmente cargadas y deben 
cargarse completamente antes de usar el Grabo por prime-
ra vez. Cuando la batería se haya cargado complemente, en 
aproximadamente 2 horas si la batería está descargada, el mo-
tor del Grabo podrá estar en funcionamiento hasta 1,5 horas.
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Accessoires
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Accessoires are available at:

www.nemograbo.eu
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+31 (0)85-130 5887
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